



會長的話

◎龔俊秀

各位校友們，大家好：

時間過的很快，這屆校友會任期已近尾聲，扼要的向各位報告校友會這一年（第12屆）所推動的會務：

經過多次理監事會議的討論，終於於99年8月定案，設立陽明大學牙醫校友會獎助學金，其用意在於幫助經濟上需要協助的在校同學完成學業。此基金為每年定額10萬元，除了希望校友大力捐助之外，若未達10萬元由校友會補足。本年度獎助專款經費由蕭智君常務監事（第4屆校友）、戴溪炎顧問（第5屆校友）、陳彥廷理事長（第6屆校友）、白勝方秘書長（第8屆校友）、鄭俊東副秘書長（第16屆校友）、陳柏舟理事（第20屆校友）、蕭凱文醫師（第22屆校友）以及本人（第1屆校友）等，感謝校友們熱心捐獻，在短短的時間就募款到位。

至中南部校友分會舉辦聯誼餐會以及繼續教育課程。每次活動都得到校友很大的迴響，參加人數眾多，促使校友之間的情誼以及總會和分會之間的關係更加密切，各會之理監事及幹部皆同心協力辦好每場活動。在此也向本會學術委員會陳正毅主委（第13屆）、羅文良副主委（第11屆）委員等，感謝他們精心籌劃安排各專業領域講師，讓學員受益匪淺。這些活動我們希望來年將會繼續舉辦下去。

陽明牙醫診所借貸款已從原先借款金額670萬元，這二年之間已還款390萬元，尚餘280萬元整，希望在下一屆可以還清。感謝白勝方院長（第8屆）經營及他所率領的傑出醫療團隊，提供教學醫院水準的服務，醫務蒸蒸日上，獲得病患的好評，紛紛極力推薦！另外營運指導委員會在戴溪炎主委（第5屆）、牙醫學系校方代表許明倫系主任及其他多位委員、顧問多年的運作之下，積極有效提供診所經營方向及寶貴的營運經驗。

有關PGY1、PGY2的新制度下，陽明牙醫診所期望能幫助校友院所培訓R1、R2的住院醫師，如何平衡工作時數及醫療水準，可以造成多贏的局面。目前已由陽明大學牙醫學院李士元院長（第1屆）、白勝方秘書長（第8屆校友）、台北縣分會呂名峰會長（第15屆）及其他校友籌劃進行中。

校友會開始推動陽明校友擔任全聯會理事長乙職。茲因目前至少已有三位校友曾擔任縣市公會理事長，其中包括台北縣牙醫師公會理事長陳智鴻（第4屆）、台北市牙醫師公會理事長陳彥廷（第6屆）、桃園縣牙醫師公會理事長謝欣育（第14屆），而歷年來有很多的校友（曾）擔任縣市公會的理監事外，也在各委員會中貢獻心力。經由這些年的管道，已經累積了相當多的公共事務人才及實力，相信我們陽明有此能力擔任全聯會理事長，希望藉由七院校校際之間協商共識，如願達成！



●龔俊秀會長（左）與鄭銘鎮副會長

舉辦迎新餐會，最主要的目的是讓應屆畢業校友能快速瞭解目前開業校友牙醫診所的狀況，整個活動的安排相信能讓學弟妹獲益匪淺，而這幾年活動的主事者是本會聯誼主委陳柏舟（第20屆）及聯誼副主委楊大為（第21屆）等委員，尤其是場地及節目的籌劃費盡苦心，再次感謝他們的辛勞！

其他事務則請參照萌牙雜誌之會務報告或大事紀，校友們可以得知校友會務之全貌，在此就不再一一贅述。而提到我們校友會萌牙會刊要特別感謝出版主委楊文甫醫師（第12屆），多年來對這本雜誌盡心盡力的付出。從編輯到出刊這段過程，需要投入許多創意心思、費時校稿，精神可佳！若有校友要更正通訊資料及文章發表，可向秘書處聯繫，俾利隨時更新編撰萌牙會刊資訊。

其次，每二個月就召開一次營運指導委員會、理監事會議，雖然每次都開會到半夜一～二點，但我印象所及從未流會，都能順利如期舉行，感謝所有顧問、理事、監事以及委員們，尤其是謝欣育副會長（第14屆）、桃竹苗區分會黃籌永會長（第16屆）等，每次皆在辛苦看完夜診之後，還要不辭辛勞北上與會，實在令人感動。這些校友除了付出他們的時間與精神、捐款也不落人後。利用此次機會向他們致感謝之意。尤其是特別感謝二位副會長鄭銘鎮（第9屆）、謝欣育醫師（第14屆）、常務監事蕭智君醫師（第4屆）對會務的推動以及監督。另外秘書處秘書長白勝方醫師（第8屆）及行政秘書Mendy，這二年來秘書處處理業務之妥當已達完美層次，實在感謝他們。

校友會的經營當然不只是因為上面被我提到的校友而造就出今天的成績，因此我要再次感謝所有對校友會關心以及付出的校友！校友會因為有您們的鼎力支持，每年都可穩定的成長。希望我們有更多的校友能感受到校友會的存在，以及善加利用校友會所提供的寶貴資源。最後祝福大家平安、健康、個人事業順利、家庭和樂。☺